

AVVISO PUBBLICO DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE AI FINI DEL CONFERIMENTO DI INCARICO DI COLLABORAZIONE CON L'UFFICIO DI PROGETTAZIONE ARCHITETTONICA DI PALAZZO DUCALE DI MANTOVA. AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DELL'ART. 36 COMMA 2 LETT. A) ED ART. 31 COMMA 8 DEL D.LGS 50/2016

Quesiti

Quesito 1)

Gentile Arch. Mazzeri,

con la presente sono a richiedere un chiarimento relativamente all'avviso di manifestazione di interesse in oggetto, riguardante il conferimento di incarico di collaborazione con l'ufficio di progettazione architettonica di Palazzo Ducale di Mantova.

Per la presentazione dell'offerta e del CV, sempre nel rispetto dei contenuti richiesti dall'avviso, vi è una modulistica da compilare o la forma della presentazione è a discrezione del professionista?

Risposta:

Gentile,

con riferimento alla Sua richiesta, non abbiamo predisposto moduli specifici per cui è lasciata facoltà al concorrente di utilizzare un formato che contenga tutte le informazioni richieste.

Quesito 2)

Egregio architetto,

con riferimento all'avviso pubblico di cui all'oggetto (prot. 2308 del 10/05/2021), Le chiedo cortesemente alcune delucidazioni.

1) Nell'avviso è citato "l'interpello circ. 321 DG-OR del 26 novembre 2020, a seguito di ns. istanza prot. 2413 del 6/10/2020" ma tale documento non è rintracciabile sul sito web dell'Istituto. Dove è stato pubblicato?

2) Come avviene la valutazione delle offerte (analisi comparata)? Solitamente si è soliti assegnare punti o peso in percentuale ai criteri richiesti ma in questo caso non è specificato nella documentazione pubblicata.

Risposta:

Gentile architetto,

con riferimento alla Sua richiesta:

1) i due atti citati si riferiscono ad un interpello interno agli uffici del MIC per individuare personale disponibile al distacco/trasferimento presso Palazzo Ducale (Interpello risultato deserto). Gli atti non sono pubblicati sul sito ma eventualmente accessibili su richiesta.

2) ferme restando le facoltà della SA previste dal bando, l'analisi comparativa sarà svolta con confronto a copie riferito ai tre criteri indicati dal bando